

**A MasterCard® PayPass™ TaPassz**  
**(Továbbiakban: TaPassz)**  
**készpénz-helyettesítő fizetési eszköz főbb kondíciói**  
**Hatályos: 2014.07.01-től**

TaPassz	Díjtétel
Éves díj	1 490 Ft
Társkártya éves díja	nem lehetséges
Opcionális biztosítás havi díja	nem lehetséges
TaPassz pótlás díja	1 490 Ft
PIN újragyártás díja	600 Ft
Letiltási díj	1 000 Ft
ATM kp. felvétel (saját)	nem lehetséges
ATM kp. felvétel (integrációs)	nem lehetséges
ATM kp. felvétel (idegen belföldi)	nem lehetséges
ATM kp. felvétel külföldön	nem lehetséges
ATM egyenleg lekérdezés (saját)	nem lehetséges
ATM egyenleg lekérdezés (integrációs)	nem lehetséges
Bankpénztári POS kp. felvétel (saját)	nem lehetséges
Bankpénztári POS kp. felvétel (integrációs)	nem lehetséges
Bankpénztári POS kp. felvétel (idegen belföldi)	nem lehetséges
Bankpénztári POS kp. felvétel külföldön	nem lehetséges
Kp. felvétel postán	nem lehetséges
Bankpénztári POS egyenleg lekérdezés (saját)	nem lehetséges
Bankpénztári POS egyenleg lekérdezés (integrációs)	nem lehetséges
Vásárlás belföldön**	0,3% max. 6 000 Ft
Vásárlás külföldön**	0,3% max. 21 EUR
Napi ATM limit	nem lehetséges
Napi POS limit (vásárlások POS terminálon együttesen)*	100 000 Ft
Napi maximum tranzakciók darabszáma	5 db

\* PayPass elfogadás esetén, Magyarországon jelenleg 5.000 Ft-ig nem kell PIN kódot megadni és bizonylatot aláírni. Bizonylatot csak a kártyabirtokos külön kérésére nyomtat a kereskedő. Külföldön ez a limit (PIN kód nélküli vásárláshoz kapcsolódó) eltérő lehet. Magasabb összeg kifizetése esetén PIN kódot kell megadni.

**\*\* Az Ugródeszka, Nebuló, Hagyományos, Újító, Komplex számlacsomag és a CSAK számla esetében a Hitelintézet akciós jelleggel eltekint a díj-megfizetésétől. Az akció kezdete 2013. szeptember 1. Az akció visszavonásig érvényes.**

A Hirdetmény hatályos: 2014. július 1-től, Közzétéve: 2014. április 30-án. Tájékoztatjuk Ügyfeleinket, hogy a Hirdetmény módosítás oka a Takarékpont számla és számlacsomagok egyes akcióinak visszavonása. A visszavont akciók áthúzással, piros színnel, dőlt betűvel kerültek feltüntetésre. A Hirdetmény módosításról és a felmondás lehetőségéről külön Hirdetményben is rendelkezünk. Egyéb módosítás nem történt.